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CITTA’ DI VITTORIA 
LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 

 

ESTRATTO DEL VERBALE N.  101   DEL    8.11.2022                                                                                       

 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

OGGETTO: Ricomposizione delle Commissioni consiliari (a) Programmazione e Bilancio e (b) Scuola, Cultura e 

Servizi sociali 

 

Addì otto  del mese di  Novembre dell’anno duemilaventidue, il  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

PREMESSO CHE le Commissioni consiliari di studio e di consultazione sono costituite, ai sensi dell’art. 54 dello 

Statuto comunale e dell’art. 3 del Regolamento delle Commissioni consiliari,  con criterio proporzionale alla 

consistenza numerica dei gruppi consiliari e delle forze di maggioranza e di opposizione presenti in Consiglio 

comunale; 

RICHIAMATA la deliberazione n. 15 del 2.02.2022 con la quale il Consiglio comunale prendeva atto delle 

designazioni effettuate dai Capigruppo consiliari della maggioranza e dell’opposizione e deliberava la composizione 

nominativa delle quattro Commissioni di studio e di consultazione; 

ATTESO che la rappresentanza del gruppo consiliare “Fratelli d’Italia” nelle quattro Commissioni consiliari di studio e 

di consultazione è, allo stato attuale, così distribuita: 

- Commissione Affari Generali            consigliere Scuderi 

- Commissione Assetto territoriale      consigliere Zorzi 

- Commissione Programmazione e Bilancio   consigliere Scuderi 

- Commissione Scuola e Cultura     consiglieri Cannata e Vinciguerra 

ATTESO che con nota prot. n. 134/Cc del 28.10.2022 il Capogruppo del Gruppo consiliare Fratelli d’Italia, consigliere 

Vinciguerra, ha comunicato le seguenti sostituzioni: 

 nella Commissione Programmazione e Bilancio la consigliera Cannata sostituisce il consigliere Scuderi ; 

 nella Commissione Scuola e Cultura la consigliera Zorzi sostituisce il consigliere Vinciguerra, 

VISTO il Regolamento delle Commissioni consiliari di studio e di consultazione, 

VISTA la normativa vigente in materia; 

con la  votazione “ut supra” 

DELIBERA 

1. di prendere atto della nota prot. n. 134/Cc del 28.10.2022 con cui il Capogruppo del Gruppo consiliare 

Fratelli d’Italia, consigliere Vinciguerra, ha comunicato le seguenti sostituzioni: 

 nella Commissione Programmazione e Bilancio la consigliera Cannata sostituisce il consigliere 

Scuderi, 
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 nella Commissione Scuola e Cultura la consigliera Zorzi sostituisce il consigliere Vinciguerra; 

2. di ricomporre la Commissione consiliare Programmazione e Bilancio così modificata: 

 

 

 

3. di ricomporre la Commissione consiliare Scuola, cultura e servizi sociali così modificata: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artini Dieli Romano Cannata 

Biondo Noto Sallemi Roberta Siggia 

Biondo Noto Sallemi Roberta Siggia 

Gravina Prelati Cannata Zorzi 


